
SILENT

MINIBAR AD ASSORBIMENTO
ABSORPTION MINIBARS

ICEBERG PLUS
new



32

QUASI 50 ANNI DI ESPERIENZA 
IN MOVIMENTO
ALMOST 50 YEARS  
OF GROWING EXPERIENCE

Indel B ha 50 anni di esperienza, 
200 dipendenti e il ruolo di lea-
der nei sistemi di refrigerazione; 
produce minibar, accessori per 
hotel, frigoriferi, aria condizionata 
per nautica e settore automotive, 
cantinette refrigeranti per vini, e 
offre casseforti, serrature, asciu-
gacapelli e Hotel TV.

Indel B si distingue per una pro-
duzione caratterizzata da una 
forte spinta innovativa e tec-
nologica, comfort (alberghiero, 
professionale e per il tempo libe-
ro), sicurezza, risparmio ener-
getico e sensibilità nei confron-
ti dell’ambiente. 

Indel B: partner di prestigiose 
catene alberghiere, di importanti 
crocieristi e armatori.

Indel B è l’unica azienda a pro-
durre minibar con tre sistemi di 
refrigerazione differenti:

• A compressore: estrema-
mente efficiente e silenzioso.

• Ad assorbimento: in grado 
di produrre freddo in totale 
assenza di rumore.

• Sistema termoelettrico: 
che permette risparmio ener-
getico, ha un peso contenuto 
e funziona a qualsiasi grado 
di inclinazione (specialmente 
indicato per navi da crociera).

Indel B has 50 years of experi-
ence, 200 employees and the 
leading role in the refrigeration 
systems sector; it manufactures 
minibars, accessories for hotels, 
refrigerators and air conditioning for 
the marine and automotive indus-
try, cooling cellars for wines, and it 
offers safes, lock systems, hairdry-
ers and Hotel TVs.

Indel B distinguishes itself through 
a production characterized by 
strong innovative and techno-
logical power, comfort, (hotels, 
professional and leisure centres) 
safety, energy saving and envi-
ronmental awareness.

Indel B is partner of prestigious ho-
tel chains, major cruise ships and 
ship-owners. 

Indel B is the only company that 
produces minibars with three dif-
ferent cooling systems:

• Compressor system: ex-
tremely efficient and quiet.

• Absorption system: ca-
pable of producing noise-free 
cooling.

• Thermoelectric system: 
allowing energy savings, this 
system boasts low weight and 
works at any degree of incli-
nation (suitable especially for 
cruise ships). 

TECNOLOGIA 
AD ASSORBIMENTO
ABSORPTION 
TECHNOLOGY

Il nuovo Iceberg Plus è stato re-
alizzato con lo scopo di raggiun-
gere la massima competitività sul 
mercato, offrendo un prodotto dal 
design elegante, curato nei detta-
gli e con un ulteriore miglioramento 
delle prestazioni, grazie anche ad 
un migliore isolamento termico.

In particolare, il nuovo Iceberg Plus 
presenta:
·  un colore esterno nero più mo-
derno

·  griglie in vetro temperato con il 
logo serigrafato 

·  eleganti balconcini bianchi rego-
labili in profondità

·  termostato elettronico con 3 re-
golazioni di temperatura e On/Off

·  nuovo evaporatore con profilo in 
alluminio.

Inoltre, l'incremento dello spessore 
del bauletto garantisce un miglior 
isolamento ed il sistema di raffred-
damento ad assorbimento funzio-
na in totale assenza di rumore.

The new Iceberg Plus has been 
realized with the aim of reach the 
maximum competitiveness, offering 
a product with an elegant design, 
made with attention to the smallest 
details and with a further improve-
ment of   performance, thanks to a 
better thermic isolation.

In particular, the new Iceberg Plus 
shows:
· a black modern colour  cabinet
·  tempered glass shelves with a silk 
screen printed Indel B logo

·  elegant white balconies adjustable 
in height and depth

·  electronic thermostat with 3 tem-
perature regulations and On/Off

·  new evaporator with profile in alu-
minium.

Further, the cabinet is thicker for 
greater thermal insulation and the 
absorption cooling system is better 
in terms of silence.
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ICEBERG PLUS PV *

ICEBERG 20 PLUS
Classe di efficienza energetica
Energy efficiency class

D

Classe di prodotto (litri)
Product Class (litres)

20

Tensione
Voltage

230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Potenza / Average input 60 W

Consumi / Consumption
0,742 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
Yes

Griglie interne / Internal shelves 1
Luce interna a Led
Led light

Sì
Yes

Peso netto (kg) / Net weight (kg) 13,5
Peso netto (lbs) / Net weight (lbs) 29,8
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

435x400x395

Dimensioni HxLxP (inches)
Dimensions HxWxD (inches) 17⅛x15¾x15½

ICEBERG 40 PLUS
Classe di efficienza energetica
Energy efficiency class

D

Classe di prodotto (litri)
Product Class (litres)

40

Tensione
Voltage

230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Potenza / Average input 60 W

Consumi / Consumption
0,754 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
Yes

Griglie interne / Internal shelves 2
Luce interna a Led
Led light

Sì
Yes

Peso netto (kg) / Net weight (kg) 17,5
Peso netto (lbs) / Net weight (lbs) 39
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

557x400x440

Dimensioni HxLxP (inches)
Dimensions HxWxD (inches) 22x15¾x17⅜

ICEBERG 30 PLUS
Classe di efficienza energetica
Energy efficiency class

D

Classe di prodotto (litri)
Product Class (litres)

30

Tensione
Voltage

230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Potenza / Average input 60 W

Consumi / Consumption
0,748 kWh/24h

(230 V - 50/60 Hz)
Porta reversibile
Reversible door opening

Sì
Yes

Griglie interne / Internal shelves 1
Luce interna a Led
Led light

Sì
Yes

Peso netto (kg) / Net weight (kg) 14,7
Peso netto (lbs) / Net weight (lbs) 32,4
Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

490x400x420

Dimensioni HxLxP (inches)
Dimensions HxWxD (inches) 19⅜x15¾x16½

ICEBERG PLUS:
I MODELLI
ICEBERG PLUS:  
MODELS

I modelli della linea Iceberg Plus sono disponibili anche con 
elegante porta in vetro.
Grazie alla trasparenza dell’anta in vetro e alla luce interna, 
il minibar raggiunge un effetto estetico piacevole in grado di 
invogliare la consumazione.

Iceberg models are available also with the elegant glass door.
Thanks to the fully transparent glass door and the internal 
light the minibar has a eye-catching style effect that will also 
encourage consumption.

*  I minibar Iceberg 20 Plus PV, Iceberg 30 Plus PV, 
  Iceberg 40 Plus PV non sono disponibili                                 

per paesi EU.

*  The Iceberg 20 Plus PV, Iceberg 30 Plus PV,
 Iceberg 40 Plus PV minibars are not available
 in EU Member Countries.
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I DETTAGLI CHE FANNO  
LA DIFFERENZA
DETAILS THAT MAKE  
THE DIFFERENCE

Balconcini
I balconcini dei minibar Iceberg sono 
regolabili in altezza e profondità.

Balconies
The Iceberg bottles racks are adjustable 
in height and depth.

Maniglia
La maniglia di apertura è integrata nella 
porta dei nuovi minibar Iceberg Plus.

Handle
Recess mounted door handle.

Modello / Model

ICEBERG

20 PLUS
 ICEBERG

20 PLUS 
PV*

ICEBERG

30 PLUS
ICEBERG

30 PLUS 
PV*

ICEBERG

40 PLUS
ICEBERG

40 PLUS 
PV*

Classe di prodotto / Product class 20 litri / litres 20 litri / litres 30 litri / litres 30 litri / litres 40 litri / litres 40 litri / litres

Tensione / Voltage
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz
230 V - 50/60 Hz

115 V - 60 Hz

Potenza / Average Input 60 W 60 W 60 W 60 W 60 W 60 W

Consumi / Consumption
0,742 kWh/24h

(230 V -
50/60 Hz)

Non disponibile/ 
Not available

0,748 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

Non disponibile/ 
Not available

0,754 kWh/24h
(230 V -

50/60 Hz)

Non disponibile/ 
Not available

Classe di efficienza energetica
Energy efficiency class

D - D - D -

Maniglia / Handle Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Griglie interne 
Interna shelves

1 1 1 1 2 2

Balconcini regolabili in profondità  
e altezza / Bottles racks ajustable  
in height and depth

Si / Yes No Si / Yes No Si / Yes No

Chiave / Lock and key Optional No Optional No Optional No

Cerniera a traino / Sliding hinge Si / Yes No Si / Yes No Si/Yes No

Porta reversibile 
Reversible door opening

Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Dimensioni HxLxP (mm)
Dimensions HxWxD (mm)

435x400x395 435x400x395 490x400x420 490x400x420 557x400x440 557x400x440

Dimensioni HxLxP (inches)
Dimensions HxWxD (inches)

171/8x153/4x151/2 171/8x153/4x151/2 193/8x153/8x161/2 193/8 x153/8x161/2 22x153/4x173/8 22x153/4x173/8

Dimensioni imballo HxLxP (mm)
Packaging dimensions HxWxD (mm)

500x490x460 500x490x460 550x460x490 550x460x490 620x460x490 620x460x490

Dimensioni imballo HxLxP (inches)
Packaging dimensions 
HxWxD (inches)

193/4x193/8x181/8 193/4x193/8x181/8 215/8x181/8x193/8 215/8x181/8x193/8 243/8x181/8x193/8 243/8x181/8x193/8

Peso Netto (Kg)
Net Weight (kg)

13,5 15,5 14,7 17,5 15,8 21,2

Peso Netto (lbs)
Net Weight (lbs)

29,8 34,1 32,45 38,5 34,8 46,7

Peso lordo (kg)
Gross Weight (kg)

14,5 16 17,4 19,5 18,35 22,5

Peso lordo (lbs)
Gross Weight (lbs)

32 35 38,4 43 40,5 50

* I minibar Iceberg 20 Plus PV, Iceberg 30 Plus PV, Iceberg 40 Plus PV non sono disponibili per paesi EU    
 The Iceberg 20 Plus PV, Iceberg 30 Plus PV, Iceberg 40 Plus PV minibars are not available in EU Member Countries 
   

Dati rilevati con temperatura ambiente di +25°C/77°F secondo la norma CEI EN 62552:2013. 
Indel B si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e di design senza preavviso.   
Frigoriferi con temperatura moderata non adatti per la conservazione di alimenti freschi.    
Above data detected with room temperature of +25°C/77°F according to CEI EN 62552:2013 specifications. 
Indel B reserves the right to modify technical and design characteristics without notice.
Refrigerators with moderate temperature not suitable for the storage of fresh food.

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Esempi e informazioni per una corretta installazione dei 
minibar ICEBERG PLUS
L’inserimento nei mobili dei minibar da incasso deve essere 
eseguito correttamente, assicurando al gruppo refrigerante una 
appropriata ventilazione. Gli schemi mostrano alcuni esempi 
di corrette installazioni. Le griglie o aperture di ventilazione 
inferiori e superiori dovranno avere una superficie minima 
libera di 240 cm². Tra la parete e il gruppo refrigerante dovrà 
essere presente uno spazio libero per il passaggio dell’aria 
compreso tra 2 e 4 cm. Su richiesta Indel B offre consulenza e 
personalizzazione caso per caso.

Examples and information for the proper installation of  
ICEBERG PLUS minibars
The installation of a minibar in a furniture cabinet must be made 
carefully ensuring proper air circulation through the cooling unit. 
The above drawings depict a few examples of correct installations. 
The vents or grill openings must allow a minimum of 240 cm² 
of free air flow. A minimum air space of 2 to 4 cm between 
the cooling unit and the wall must be maintained. For more 
information about a proper installation of your Indel B minibars, 
please contact us directly.

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Minibar con Mobile
Il minibar Iceberg 40 Plus è disponibile 
a richiesta anche con mobile in legno 
per una libera installazione (Iceberg 40 
Plus MB).

Evaporatore  
Nuovo evaporatore con profilo in allu-
minio

Evaporator
New evaporator with profile in aluminium

Nuovo termostato elettronico
Il termostato elettronico presenta 3 
possibili regolazioni di temperatura e 
On/Off.

New Electronic Thermostat
The new electronic thermostat is fea-
tured by 3 regulations of the tempera-
tures and On/Off.

Minibar with cabinet
The Iceberg 40 Plus minibar is also 
available in a free-standing version with 
wooden cabinet (Iceberg 40 Plus MB).
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